中華民國社會工作師公會全國聯合會    函

受文者：如正、附本
發文日期：中華民國105年08月02日

發文字號：社工全聯字第105089號

速別：普通件

附件：簡章乙份
主旨：檢送本會辦理「社工人力資源管理系統子系統─(專科)社工師繼續教育管理」教育訓練，敬請惠予公告周知，並轉知所屬聘有社會工作師之機構團體報名參加，詳如說明。請 查照。
說明：
一、
依據本會接受衛生福利部委託承辦「105年度社會工作師及專科社會工作師繼續教育課程積分審查認定、課程及積分採認委託專業服務」案之擴充案(案號：M05D2023-1)辦理。

二、
辦理時間與地點：

(一)東區-八月三十日(星期二)13:00-16:30花蓮勞工育樂中心
(二)南區-九月六日(星期二)13:30-17:30高雄市勞工教育生活中心

(三)北區-九月十四日(星期三)13:30-16:30台灣婦女館
(四)中區-九月二十日(星期二)13:30-17:30維他露基金會                     

三、詳情請參閱附件。
正本：衛生福利部、財團法人基督教芥菜種會、財團法人台灣基督教福利會、財團法人惠眾醫療救濟基金會、財團法人中華文化社會福利事業基金會、財團法人中華民國大同老人福利基金會、財團法人中華啟能基金會、財團法人中華社會福利基金會、財團法人天主教福利會、財團法人陽光社會福利基金會、財團法人創世社會福利基金會、財團法人伊甸社會福利基金會、財團法人天主教善牧社會福利基金會、財團法人立安社會福利基金會、財團法人第一社會福利基金會、財團法人天下為公社會福利慈善事業基金會、財團法人中華民國婦聯社會福利基金會、財團法人天主教失智老人社會福利基金會、財團法人婦女權益促進發展基金會、財團法人平安社會福利慈善事業基金會、財團法人心路社會福利基金會、財團法人台灣世界展望會、財團法人天主教曉明社會福利基金會、財團法人育成社會福利基金會、財團法人賑災基金會、財團法人勵馨社會福利事業基金會、財團法人臺安基金會、財團法人愛盲基金會、財團法人博幼社會福利基金會、財團法人至善社會福利基金會、財團法人一粒麥子社會福利慈善事業基金會、財團法人弘道老人福利基金會、財團法人台灣關愛基金會、財團法人台灣兒童暨家庭扶助基金會、財團法人育田社會福利慈善基金會、財團法人台灣老人福利事業基金會、社團法人台灣天主教長期照顧機構協會、社團法人中華民國聽障人協會、社團法人中華民國南洋台灣姊妹會、社團法人臺灣兒童權益聯盟、社團法人中華民國啟聰協會、社團法人中華民國視障者家長協會、社團法人台灣新移民勞動權益促進會、社團法人中華民國恩友愛心協會、社團法人台灣新住民家庭成長協會、社團法人台灣身心障礙家庭關懷協會、社團法人中華白絲帶關懷協會、社團法人台灣社區健康及家庭關係促進協會、社團法人中華小百合關懷協會、社團法人中華民國肯愛社會服務協會、社團法人世界和平會、社團法人中華民國兒童慈善協會、社團法人中國家庭教育協進會、社團法人台灣少年權益與福利促進聯盟、社團法人台灣失智症協會、社團法人台灣性別平等教育協會、社團法人中華育幼機構兒童關懷協會、社團法人中華民國愛滋感染者權益促進會、社團法人社區大學全國促進會、社團法人台灣婦女展業協會、社團法人臺灣向日葵全人關懷協會、社團法人台灣愛鄰社區服務協會、社團法人中華民國新生活社會福利發展促進會、社團法人台灣盲人重建協會、社團法人臺灣社會工作教育學會、社團法人中華民國社會關懷協會、社團法人台灣社會向上發展協會、社團法人台灣社區實踐協會、社團法人中華民國照顧服務員專業發展協會、社團法人台灣社會心理復健協會、社團法人中華身心障礙協會、社團法人中華民國老人福祉協會、社團法人台灣社會福利總盟、社團法人中華樂扶社會服務協會、社團法人台灣關愛之家協會、社團法人台灣露德協會、社團法人中華溝通分析協會。
副本：本會秘書處
地址：100台北市中正區中山北路一段
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電話：(02)8978-6157


傳真：(02)2311-6567


聯絡人：鍾蕎憶


電子信箱：nusw2015@gmail.com








